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Jegyzőkönyv 

 
Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottságának 2026. március 04. napján a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó 

termében 13.00 órakor megkezdett soros nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: 

 

A Bizottság részéről: 

Geréné Dunaháti-Vas Márta a bizottság elnöke 

Pásztor Antal   a bizottság tagja 

Pohl Anette   a bizottság tagja 

Tankó Zsolt   a bizottság tagja 

Benkő István   a bizottság tagja 

 

és a mellékelt jelenléti ív alapján 

 

Távollétét jelezte: Baranyi László, a bizottság tagja 

Távollétét nem jelezte: Kovács János , a bizottság tagja 

                  

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Köszöntötte a megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat. Baranyi László bizottsági tag szóban 

előre jelezte távollétét. Kovács János bizottsági tag nem jelezte távolmaradását. 

Megállapította, hogy a bizottság 5 fővel van jelen, az ülés határozatképes és megnyitotta.  

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Pásztor Antal bizottsági tagot. Megkérdezte, hogy a 

jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja-e? 

 

Pásztor Antal:  

A jegyzőkönyv hitelesítését elvállalta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen 

szavazattal) elfogadta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Javasolta, hogy az írásban kiadott napirend szerint végezzék munkájukat. 

Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat.  

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a napirenddel, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

15/2026. (III. 04.) MOISB  

Tárgy: Napirend 

 

HATÁROZAT 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta 

meg: 
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1./ A Koszta József Múzeum 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2026. 

évi munkatervének elfogadása 

2./ A Szentesi Művelődési Központ 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 

2026. évi munkatervének elfogadása 

3./ A Szentesi Művelődési Központ helyiségeinek 2026. évi támogatott igénybevételének 

meghatározása 

4./ A Sportközpont 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2026. évi 

munkatervének  

5./ Sportegyesületek 2026. évi létesítményhasználat támogatása 

6./ Egyebek – Sportegyesületek elszámolása 

 

 

1./ A Koszta József Múzeum 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, 

valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Molnár Zsuzsanna témafelelőst és Irsai Farkas Lászlót, a Koszta József Múzeum igazgatóját, 

van-e szóbeli kiegészítésük?  

 

Molnár Zsuzsanna: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Irsai Farkas László: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Tankó Zsolt: 
Mennyire korszerű informatikai rendszereket használnak az intézményben? Szükséges lenne-e a 

korszerűsítés?  

 

Irsai Farkas László: 

16 darabból áll a számítógép állományuk, amelyek a ’90-es években lettek beszerezve. Időszerű lenne 

a cseréjük, de a jelenlegi szűkös költségvetés ezt nem teszi lehetővé. 

 

Pásztor Antal: 

Miket lehet feltárni egy-egy házépítés során? 

 

Irsai Farkas László: 

Ha kettős rétegzettségű a talaj, akkor 2 korszakot érint, ha hármas rétegzettségű, akkor 3 korszak 

leletei kerülhetnek elő. Szentes járása nagyon gazdag régészeti lelőhely. A régészeti leletek nagy része 

elraktározandó, de nem kiállítható. Az elmúlt évben 760 000 db volt a leletgazdagodási szám. Ezres 

nagyságrendet tesznek ki a csontdarabok, amelyeket az örökségvédelmi törvény alapján kötelező 

elraktározni. Megköszönte a fenntartó hozzájárulását ahhoz, hogy a volt berekháti iskola egy részét 

raktározás céljából megkapták. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy van-e más kérdés? 

Megállapította, hogy nem volt több kérdés. 

Véleménye kinek van? 
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A beszámolóban a látogatottsági statisztika kiemelkedően magas. A Koszta József Múzeum 

gyűjteménye 816 000 darab.  2025-ben 626 darabbal nőtt a gyűjtemény, amely véleménye szerint 

magas szám. Büszke lehet Szentes arra, hogy a múzeum ekkora gyűjteménnyel rendelkezik. A 

régészeti megfigyeléseken túl nagy hangsúlyt fektetnek a tudományos kutatásokra, ami dicséretes. 

Közel 30 rendezvényt bonyolítottak le és számos publikációjuk jelent meg 2025. évben. A 2026. évi 

munkatervet is érinti a működési kiadások további csökkentése. Ennek ellenére igyekeznek magas 

színvonalon folytatni a munkát és külső forrásokat terveznek igénybe venni. Megköszönte az igazgató 

úr és a munkatársai munkáját, a beszámoló és a munkaterv elkészítését. 

Megállapította, hogy nem volt más vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

16/2026. (III. 04.) MOISB  

Tárgy: A Koszta József Múzeum 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, 

valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta „A Koszta József Múzeum 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, 

valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása” tárgyú előterjesztést.  

 

A Bizottság a határozat mellékletét képező Koszta József Múzeum 2025. évben végzett munkájáról 

szóló beszámolóját és a 2026. évi munkatervét elfogadja. 

 

A határozatról értesítést kapnak: 

1./ Koszta József Múzeum 

2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája 

 

 

2./ A Szentesi Művelődési Központ 2025. évben végzett munkájáról szóló 

beszámolójának, valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása 
 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Molnár Zsuzsanna témafelelőst és Urvári Sándort, a Szentesi Művelődési Központ 

igazgatóját, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Molnár Zsuzsanna: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Urvári Sándor: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés? 

 

Pásztor Antal: 

Az előző képviselő-testületi ülésen tárgyalták és döntöttek a mobil színpad közbeszerzéséről. Ez 

érinti-e az intézményt? Ha igen, milyen változást jelent? 
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Urvári Sándor: 

Miután meglesz a mobil színpad, megtakarítást és színvonalbeli előrelépést, a pályázat megvalósítási 

időszakát követően pedig a bérbeadással pénzbevételt is fog jelenteni. 

 

Pohl Anette: 
Bejelentette érintettségét, ezért a szavazásban nem fog részt venni. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy van-e más kérdés? 

Megállapította, hogy nem volt több kérdés. 

Véleménye kinek van? 

Jelentkezőt nem látott. 

A Szentesi Művelődési Központ 9 telephelyet működtet, amely nagy feladatot ró rájuk. 2025-ben is 

csökkentett önkormányzati támogatás volt. Ebből adódóan nagy hangsúlyt fektettek a közüzemi díjak 

csökkentésére. Célul tűzték ki a szolgáltatási színvonal megtartását, javítását a gazdasági nehézségek 

ellenére. Az év során számtalan rendezvény megszervezését vállalták, amelyek közül kiemelte a 

Városnapok eseménysorozatot. A Tokácsli Galériában egész évben, minden hónapban voltak 

kiállítások. Megállapította, hogy több plusz feladatot vállaltak, mint ami a munkatervben szerepelt, 

ami nagyon elismerésre méltó. Kiemelkedő az ifjúságfejlesztő munkájuk. A 2026. évi munkatervükkel 

kapcsolatban elmondta, hogy az intézmény költségvetése az előző évihez képest további jelentős 

megszorításokat tartalmaz. Ezáltal kevesebb rendezvény lebonyolítását vállalják, de még így is nagyon 

sok feladatot szeretnének ellátni. Megköszönte az igazgató úr és a munkatársai munkáját és kitartást 

kívánt nekik erre az évre. 

Megállapította, hogy nem volt más vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

17/2026. (III. 04.) MOISB  

Tárgy: A Szentesi Művelődési Központ 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, 

valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta „A Szentesi Művelődési Központ 2025. évben végzett munkájáról szóló 

beszámolójának, valamint a 2026. évi munkatervének elfogadása” tárgyú előterjesztést.  

 

A Bizottság a határozat mellékletét képező Szentesi Művelődési Központ 2025. évben végzett 

munkájáról szóló beszámolóját és a 2026. évi munkatervét elfogadja. 

 

A határozatról értesítést kapnak: 

1./ Szentes Művelődési Központ 

2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája 
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3./ A Szentesi Művelődési Központ helyiségeinek 2026. évi támogatott igénybevételének 

meghatározása 
 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Molnár Zsuzsanna témafelelőst és Urvári Sándort, a Szentesi Művelődési Központ 

igazgatóját, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Molnár Zsuzsanna: 

Tavaly egy helyi rendeletet alkotott Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete, amely 

egyrészről szabályozza a civil keret felosztását, másrészről a Szentesi Művelődési Központ 

helyiségeinek és eszközeinek támogatott igénybevételét. A rendeletben foglaltak az intézménnyel 

együttműködésben az eddigi tapasztalatok figyelembevételével lettek meghatározva. Az előző évivel 

megegyező éves keretösszeg 2/3-a fölött a Szentesi Művelődési Központ, 1/3-a felett a polgármester 

rendelkezik. 

Mindezek alapján készült el az előterjesztést mellékletét képező táblázat, amely tartalmazza a 

beérkezett igényeket és a Szentesi Művelődési Központ javaslatát. 

 

Urvári Sándor: 

Igyekeztek úgy mérlegelni a beérkezett igényeket, hogy senkit se negligáljanak és mindenkinek 

tudjanak valamiféle támogatást biztosítani. A beszámoló végén található a tavalyi térítésmentes 

létesítmény- és eszközhasználati támogatás. Polgármester úr 1/3 része 575 000,- Ft volt tavaly és idén 

is, azonban ennek az összegnek majdnem a dupláját tette ki az általa engedélyezett támogatás. 

Példaként említette az egyik angol tábor esetén a szervezővel megállapodtak a bérleti díjban, közben 

az egyesület kérte és meg is kapta polgármester úrtól az ingyenes használatot. Jó lenne, ha a döntést 

megelőzően konzultálna az intézménnyel és kikérné a véleményüket. Kérte ebben a Bizottság 

segítségét.  

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés vagy vélemény? 

 

Molnár Zsuzsanna: 
Urvári Sándor által elmondottakat kiegészítette azzal, hogy polgármester úr a kérelemben foglaltaknak 

nem látja a pénzügyi oldalát. 

 

Pásztor Antal: 
Az igények, kérelmek beérkezése az év során időben hogyan ütemezett? 

 

Molnár Zsuzsanna: 
A Szentesi Művelődési Központ a következő évi igényeket 2025. november végén, december elején 

gyűjti össze. Ezt tartalmazza az előterjesztés mellékletét képező táblázat, Polgármester úrhoz viszont 

egész évben érkeznek kérelmek. 

 

Pohl Anette: 
Boda Évához, a Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Irodájának vezetőjéhez intézte 

kérdését: Az 538.000,- Ft-os keret túllépés át lett csoportosítva valaminek a rovására vagy ez 

mínuszban jelentkezett a Szentesi Művelődési Központ költségvetésében? A képviselők mikor kapnak 

az ilyenekről tájékoztatást? A 2026. évi igények között a Szentesi Központi Óvoda tagóvodái közül 

csak a Szent Anna utcai Tagóvoda nyújtott be igényt, de 11 alkalommal szeretne élni ezzel a 

lehetőséggel. Mi ennek az oka? Lehet az, hogy nincs tornaszobája, ahol megtartsa ezeket az 

eseményeket? Az ehhez a körzethez tartozó többi tagóvodának nincs szüksége térítésmentes terem- 

vagy eszközhasználatra? 

 

Boda Éva: 
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Polgármester úr szeret a hozzá fordulóknak segíteni. Rendeletmódosítás alkalmával a 4. fejezet 

tartalmazza ezeket az átcsoportosításokat. 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

A Szentesi Központi Óvoda tavaly is így adta le az igényét, és a Szent Anna utcai Tagóvodának nincs 

tornaszobája. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény. Javasolta, hogy a határozati javaslatot 

egészítsék ki azzal, hogy „A Bizottsági megkéri Szentes Város Polgármesterét, hogy minden hozzá 

beérkező, a Szentesi Művelődési Központ helyiségeinek és/vagy eszközeinek ingyenes használatára 

vonatkozó kérelem esetén, a döntését megelőzően egyeztessen az intézménnyel.” 

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a javaslat elfogadásával, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta. 

 

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért azzal a kiegészítéssel, 

miszerint „A Bizottsági megkéri Szentes Város Polgármesterét, hogy minden hozzá beérkező, a 

Művelődési Központ helyiségeinek és/vagy eszközeinek ingyenes használatára vonatkozó kérelem 

esetén, a döntését megelőzően egyeztessen az intézménnyel”, szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

18/2026. (III. 04.) MOISB  

Tárgy: A Szentesi Művelődési Központ helyiségeinek 2026. évi támogatott igénybevételének 

meghatározása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a “Döntés a Szentesi Művelődési Központ helyiségeinek és eszközeinek 2026. évi 

támogatott igénybevételéről” tárgyú előterjesztést és a Szentesi Művelődési Központ javaslata 

szerint jóváhagyja a határozat mellékletét képező táblázat alapján a 2026. évi költségvetési rendelet 

hatálybalépését követően.  

A Bizottsági megkéri Szentes Város Polgármesterét, hogy minden hozzá beérkező, a Szentesi 

Művelődési Központ helyiségeinek és/vagy eszközeinek ingyenes használatára vonatkozó kérelem 

esetén, a döntését megelőzően egyeztessen az intézménnyel. 

 

A határozatról értesítést kap: 

1./ Szentes Város Polgármestere 

2./ Szentesi Művelődési Központ 

3./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája 

4./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája 

5./ Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete 

 

 

4./ A Sportközpont 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 

2026. évi munkatervének 
 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Rakk Lászlót, a Sportközpont igazgatóját, van-e szóbeli kiegészítése? 
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Rakk László: 

Felhívta a figyelmet arra, nem tartható az, hogy mindig az előző évi költségvetést tekintsék az adott 

évi költségvetés bázis évének. Tavaly annak köszönhetően sikerült megoldaniuk a működést, hogy 26 

millió forint bevételt termeltek. Idén ennél is magasabb bevételt kellett bevállalniuk a költségvetési 

egyensúly és a további szűkítés miatt. Hamarosan várható, hogy elindulnak a sportpályán a 

felújítások, őszre prognosztizálható a Sportszálló bővítése. Ez utóbbi esetben az építési munkálatok 

miatt be kell majd zárniuk a Sportszállót, ami bevétel kiesést fog jelenteni és nem tudják teljesíteni a 

tervezett bevételt. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés vagy vélemény? 

 

Tankó Zsolt: 
Ötödik éve égett le a sportcsarnok, aminek újjáépítéséről kormányhatározat van. Ez idő alatt mekkora 

bevételtől esett el a Sportközpont? 

 

Rakk László: 
Ilyen számítás nem készült. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Megköszönte az őszinte beszámolót. 2025. évben 17 millió forinttal volt kevesebb az önkormányzati 

támogatás, mint 2024-ben. Időközben a sporttámogatás és a kedvezményes sportlétesítmény használati 

támogatás éves összege is csökkent, ennek ellenére sikerült a bevételt növelniük. Évközben TAO 

támogatásból megépült az új műfüves labdarúgópálya, felújításra került az egyik atlétikai dobókör és 

környéke. 2026-ban a tavalyi elvonáson felül további csökkentéssel kellene működtetni a 

Sportközpontot, ami hosszú távon nem lesz megoldható. Rendezvényeik közül kiemelte a „g”-

Átfutást, valamint a „Mosolytúra” elnevezésű kerékpáros eseményt. Ilyen nehézségek ellenére a 

tavalyi évre a Sportközpont nem kért plusz anyagi támogatást az Önkormányzattól. Kiemelt helyen 

szerepel a céljaik között az aktív turisztika, amellyel pótolni tudták a kieső bevételt. Nagyon sok sikert 

kívánt a 2026. évhez. Megköszönte igazgató úrnak és a munkatársainak az egész éves munkáját és 

erőfeszítéseit. 

Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

  

19/2026. (III. 04.) MOISB  

Tárgy: A Sportközpont 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2026. 

évi munkatervének 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta „A Sportközpont 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 

2026. évi munkatervének elfogadása” tárgyú előterjesztést.  

 

A Bizottság a határozat mellékletét képező Sportközpont 2025. évben végzett munkájáról szóló 

beszámolóját és a 2026. évi munkatervét elfogadja. 

 

A határozatról értesítést kapnak: 
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1./ Sportközpont 

2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája 

 

5./ Sportegyesületek 2026. évi létesítményhasználat támogatása 
 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Kovács Zsuzsa témafelelőst, van-e szóbeli kiegészítése?  

 

Kovács Zsuzsa: 

A tavalyi évhez hasonlóan ugyanolyan keretösszegre tettek javaslatot az intézményvezetők, amelyeket 

az előterjesztés 1. és 2. melléklete tartalmaz. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

  

20/2026. (III. 04.) MOISB  

Tárgy: Sportegyesületek 2026. évi létesítményhasználat támogatása 

 

HATÁROZAT 

 

1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottsága megtárgyalta a „Sportegyesületek 2026. évi létesítményhasználat támogatása” 

tárgyú előterjesztést és a Sportközpont javaslata szerint jóváhagyja a határozat mellékletét képező 1. 

számú táblázatot, a Szentesi Sport- és Üdülőközpont Nkft. javaslata szerint jóváhagyja a határozat 

mellékletét képező 2. számú táblázatot a 2026. évi költségvetési rendelet hatálybalépését követő 

hatállyal. 

 

2./ A Bizottság felkéri az intézményvezetőt/ügyvezetőt a támogatási szerződés előkészítésére és 

megkötésére. 

   

Határidő: 2026. március 30. 

  Felelős: intézményvezetők 

 

A határozatról értesítést kapnak: 

1./ Sportközpont  

2./ Szentesi Sport- és Üdülőközpont Nonprofit Kft.  

3./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája 

4./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda 

 

 

6./ Egyebek 

 
2025. évi sporttámogatások elszámolásáról szóló szóbeli tájékoztató 

 

Kovács Zsuzsa: 

Beérkeztek a 2025. évi sporttámogatások elszámolásai, amelyek 1 kivételével rendben vannak. A 

Jövőnkért Tánc-Sport Egyesület 2025. májusában nevet váltott és Almád Néptánc Egyesület néven 
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működtek tovább. Ezzel egyidejűleg a működési formájuk sportegyesületről egyesületre módosult, és 

a cél szerinti besorolásban sem szerepel a sporttevékenység, innentől fogva sporttámogatásra nem 

jogosult. Mindez a beszámoló benyújtásakor derült ki számára, az egyesület vezetője ezen bejelentési 

kötelezettségének nem tett eleget, így nem történt meg a szerződésmódosítás sem. A bíróság bejegyzés 

dátuma 2025.08.19., létesítő okirat kelte 2025. 05. 30. Az egyesület rendezvény támogatásra 150.000,- 

Ft-ot kapott, amelynek elszámolásaként egy 2025. decemberi számlát nyújtott be az elnök, amikor már 

nem volt jogosult a sporttámogatásra, ezért a sportrendeletben és a -koncepcióban foglaltak szerint ezt 

az összeget vissza kell utalnia teljes egészében. A sportkeretből működésre 500.000,- Ft-ot kapott. 

Ennél időarányosan – 2025. 08. 19. napig - 231 napra 316 ezer Ft támogatásra jogosult, a fennmaradó 

184 ezer Ft-ot szintén vissza kell utalnia. A Bizottságnak erről dönteni és határozatot hozni szükséges. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Pohl Anette: 

Amennyiben ezen összegek visszautalásra kerülnek, azok hová fognak kerülni, milyen célra lesznek 

felhasználva? 

 

Boda Éva: 

Ez a pénz a 2026. évi költségvetésbe fog kerülni, mivel a tavalyi év már lezárult. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
A Bizottságnak a jogszabályoknak megfelelően kell eljárnia. 

Kérte a bizottság tagjait, aki egyetért azzal, hogy „a Jövőnkért Tánc-Sport Egyesület neve, működési 

formája és cél szerinti besorolása 2025. 08.19. naptól megváltozott. Az egyesület az adatbejelentési 

kötelezettségének nem tett eleget, mivel innentől a sporttámogatásokra nem volt jogosult, ezért a 

Bizottság a kifizetett működésre kapott támogatás időarányos részének, azaz 184.000,- Ft-nak, a 

rendezvénytámogatás teljes összegének, azaz 150.000,- Ft-nak a visszafizetését rendeljék el”, 

szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

  

21/2026. (III. 04.) MOISB  

Tárgy: 2025. évi sporttámogatások elszámolásáról szóló szóbeli tájékoztató 

 

HATÁROZAT 

 

1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottsága megtárgyalta a 2025. évi sporttámogatások elszámolásáról szóló szóbeli 

tájékoztatót, amelyben megállapította, hogy a Jövőnkért Tánc-Sport Egyesület neve, működési 

formája és cél szerinti besorolása 2025. 08.19. naptól megváltozott. Az egyesület az adatbejelentési 

kötelezettségének nem tett eleget, mivel innentől a sporttámogatásokra nem volt jogosult, ezért a 

Bizottság a kifizetett működésre kapott támogatás időarányos részének, azaz 184.000,- Ft-nak, a 

rendezvénytámogatás teljes összegének, azaz 150.000,- Ft-nak a visszafizetését rendeli el. 

 

2./ A Bizottság felszólítja az egykori Jövőnkért Tánc-Sport Egyesület, jelenleg Almád Néptánc 

Egyesületet az 1. pontban meghatározott összegek visszafizetésére. 

  

A határozatról értesítést kapnak: 

1./ Almád Néptánc Együttes  

2./Szentesi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája 



 

12 

3./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda 

 

    

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Más bejelentés nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést 13.55 órakor bezárta. 

 

 

 

K.m.f. 

       

 

 

 

 

              Geréné Dunaháti-Vas Márta              Pásztor Antal 

                        elnök                       bizottsági tag 



Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottságától 

6600 Szentes, Kossuth tér 6. 

MEGHÍVÓ 

A Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 
soron következő ülését 

2026. március 4-én (szerdán) 13.00 órára 

a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termébe összehívom. 

Napirendi javaslat: 

1./ A Koszta József Múzeum 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2026. évi 
munkatervének elfogadása 

2./ A Szentesi Művelődési Központ 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 
2026. évi munkatervének elfogadása 

3./ A Szentesi Művelődési Központ helyiségeinek 2026. évi támogatott igénybevételének meghatározása 
4./ A Sportközpont 2025. évben végzett munkájáról szóló beszámolójának, valamint a 2026. évi 

munkatervének 

5./ Sportegyesületek 2026. évi létesítményhasználatának támogatása 

Szentes, 2026. február 27. 

Geréné Dunaháti-Vas Márta sk. 
elnök 

Kapják: 
1.) Bizottság tagjai 
2.) A bizottság állandó meghívottjai 

A kiadmány hiteléül: 
Molnár Zsuzsanna sk. 
leíró 



JELENLETI IV 
a Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság 2026. március 4-én 13.00 órakor 

megtartott ülésén megjelentekről 

A Bizottság tagjai: 

Geréné Dunaháti-Vas Márta elnök 

Pásztor Antal 

Pohl Anette 

Tankó Zsolt 

Bárányi László 

Benkő István 

Kovács János 

Meghívottak: 

Szabó Zoltán Ferenc polgármester 

Kiss Csaba István alpolgármester 

Döbrőssyné Dr. Seres Ilona jegyző 

Dr. Danyi Katalin aljegyző 

Dr. Tabajdi Ágnes Jegyzői Iroda vezetője 

Boda Éva Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 

Kovács Zsuzsa oktatási és sportreferens 

Horvát Dominika Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. 

Irsai Farkas László Koszta József Múzeum 

Palástiné Kunos Marianna Szentesi Központi Óvoda 

Rakk Hajnalka Szentesi Felsőpárti Óvoda 

Rakk László Sportközpont 

Szekeres-Dancsó Mónika Szentes Városi Könyvtár 

Urvári Sándor Szentesi Művelődési Központ 

Blahó Szilvia diákpolgármester 

Radics Péter Sándor diákalpolgármester 

Molnár Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető 
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